
АНКЕТА 
«Оцінка якості освітньо-професійної програми 

і якості її реалізації»  

 

Шановні колеги! 

Просимо Вас узяти участь в опитуванні,  

яке проводиться з метою формування пропозицій щодо удосконалення ОПП 

«___________», визначення якості освітнього процесу і об’єктивного 

відображення його стану. 

 

1. Чи ознайомлені Ви з освітньо-професійною програмою (ОПП) 

«____________», її цілями, програмними результатами навчання?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

2. Чи задоволені Ви переліком освітніх компонентів, які 

містяться в ОПП?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

3. Чи влаштовує Вас перелік дисциплін вільного вибору здобувачів 

вищої освіти?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

4. Чи порушується, на Вашу думку, логіка викладання 

навчальних дисциплін?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

5. Чи зустрічається дублювання змісту навчального матеріалу? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

6. Чи передбачає ОПП набуття здобувачами вищої освіти 

комунікативних, організаторських компетентностей і соціально-

психологічних навичок (soft skills)? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 
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8. Чи дозволяє освітнє середовище, створене в університеті, 

задовольнити потреби здобувачів вищої освіти? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

9. Чи реалізується в університеті принцип студентоцентризму? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні  

10. Чи задоволені Ви збалансованістю розкладу? 

1)      Так 

2)      Частково 

3)      Ні  

11. Чи вважаєте Ви навчальне навантаження оптимальним, яке не 

призводить до перевантаження здобувачів вищої освіти? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

12. Чи достатнє навчально-методичне забезпечення ОПП для 

досягнення визначених цілей і програмних результатів навчання? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

13. Чи забезпечений здобувачам вищої освіти вільний доступ до 

навчально-методичного забезпечення з освітніх компонентів (паперовий 

і електронний варіант, хмарні сховища, силабус, репозитарій та ін.)? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

14. Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОПП?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

15. Чи вважаєте Ви достатнім обсяг навчальної дисципліни, яку Ви 

викладаєте, для досягнення здобувачами вищої освіти програмних 

результатів навчання? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 
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16. Чи вважаєте Ви, що здобувачі вищої освіти достатнім чином 

опановують навчальний матеріал, який виноситься на самостійну 

роботу, з навчальної дисципліни, яку Ви викладаєте? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

17. Чи забезпечується Ваша академічна свобода у виборі  методів 

навчання і викладання?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

18. Чи задоволені Ви формою проведення підсумкового контролю з 

навчальної дисципліни, яку викладаєте? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

19. Чи вважаєте Ви чіткими й зрозумілими для здобувачів вищої 

освіти правила проведення контрольних заходів і порядок оскарження 

їхніх результатів? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

20. Чи вважаєте Ви чіткими й зрозумілими для здобувачів вищої 

освіти порядок і критерії оцінювання результатів навчання? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

21. Чи широко використовуються в процесі реалізації ОПП сучасні 

інформаційно-комунікаційні технології, електронні ресурси, активні 

методи навчання? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

22. Чи залучаєтесь Ви до процесу періодичного перегляду ОПП й 

інших процедур забезпечення її якості?  

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

23. Чи враховуються або/чи беруться до уваги Ваші пропозиції під 

час перегляду ОПП? 
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1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

24. Чи задоволені Ви ОПП і якістю її реалізації загалом? 

1) Так 

2) Частково 

3) Ні 

25. Ваші пропозиції щодо удосконалення ОПП «_____________»: 

__________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

ДЯКУЄМО ЗА УЧАСТЬ В ОПИТУВАННІ! 

 

 


